

На основу члана 38. Закона о удружењима („Службени гласник Републике Србије“ број 51/2009, 99/2011 и 44/2018), члана 5. Уредбе о средствима за подстицање програма илои недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/2018) и члана 5. Одлуке о буџету општине Житиште за 2024.годину („Службени лист општине Житиште“ број 44/2023), и Јавног позива за расподелу средстава за финансирање односно суфинансирање програма/пројектата удружења жена са територије општине Житиште за 2024.годину расписаног дана 13.03.2024.године, Комисија за сарадњу са удружењима грађана, у складу са Правилником о начину финансирању пројектата удружења грађана из буџета општине Житиште доноси:

ПРЕДЛОГ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ

Комисија за сарадњу са удружењима грађана доноси Предлог за финансирање предложених програма/пројектата за финансирање на основу расписаног Јавног позива за расподелу средстава за финансирање односно суфинансирање програма/пројектата удружења жена са територије општине Житиштеза 2024.годину и то:

Р.бр.	Назив удружења	Назив програма/пројектата	Образложење	Предлог
1.	Удружење жена „Видовдан“ Банатско Карађорђево	Карађорђевачка погачијада	Предлог пројектата у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројектата доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројектата врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројектата.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предложеног пројектата у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
2.	Друштво за неговање традиција ручних радова „Јоргован“ Торда	Фестивал кукуруза	Предлог пројектата у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројектата доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројектата врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предложеног пројектата у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.

			неопходне за реализацију предложеног пројекта.	
3.	Удружење жена „Међанке“ Међа	Манифестација „Банатска питијада 2024“	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројекта врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
4.	Клуб жена „Завичај“ Равни Тополовац	Роштиљијада 2024	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројекта врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
5.	Клуб жена „Вредне руке“ Српски Итебеј	Банатска тестијада	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројекта врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.

			неопходне за реализацију предложеног пројекта.	
6.	Удружење жена „Банаћанке“ Торак	Желети, знати, хтети и умети 2024	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројекта врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
7.	Удружење жена „Младост“ Честерег	Дани сеоских жена – Честерег 2024	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројекта врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
8.	Удружење жена „Дворчанке“ Банатски Двор	Тортијада	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси посебном значају за локлану средину јер промовише принципе мултикултуралности. Реализацијом пројекта врши се заштита и презентација културног наслеђа општине. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом манифестације, комисија утврђује предлог у износу од 65.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.

			неопходне за реализацију предложеног пројекта.	
--	--	--	---	--

Учесници конкурса имају право проговора на листу у року од 8 (осам) дана од дана њеног објављивања.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ЖИТИШТЕ
КОМИСИЈА ЗА САРАДЊУ СА УДРУЖЊИМА
Број: П-401-25/2024-2
Дана: 25.03.2024.
Ж И Т И Ш Т Е

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Дејан Мелар

